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VOCABULAIRE
Soit la réaction 
:  2A
 + B 
→
 C + 2D
Mécanisme proposé
A + B
 + F
 
  
 
→
 
 2D + E     lent
A + E    
→ 
 
C
 
+ F
    
       rapide
Chacune d
es équations 1 et 2 se nomme
 _____________________________
L’équation 1 se nomme également
______________________________
L’expression de vitesse expérimentale :
______________________________
La molécularité de l’équation 1 = _____________
Espèce(s) intermédiaire(s) : __________
Catalyseur(s) :_____________
Soit la réaction 
:  A
 + B 
→
 C 
Si son expression de vitesse expérimentale est :
v
 = k [A] [B]
on
 peut dire que ___________________________
_________________________________________
      
et
 graphique linéaire
La pente « m » permet de trouver ___________
m = 
L’ordonnée à l’origine « b » 
permet
 de trouver                      ______________
b = 
) (
EXEMPLE
 :
 
proposition d’un mécanisme de réaction
 
(
prob
. ________)
 
démarche
 générale
résolution d’un problème
)Feuille de procédure : MÉCANISME ET PROFIL RÉACTIONNEL 









 (
EXEMPLE
 :
 
analyse d’un profil réactionnel
Tracez un profil réactionnel à deux étapes à partir des données suivantes, en incluant sur l’échelle les valeurs d’énergie
          E (kJ/mol)
∆
H
RX
 = -10 kJ/mol
∆
H
1
,
d
 = +20 kJ/mol
Ea
1
,
d
 
= +25 kJ/mol
Ea
RX
 = +50 kJ/mol
Ea
2
,
i
 = ___________
∆
H
2
,
d
 = __________
Quelle étape est déterminante ? 1 ou 2
       réaction 
→
)
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Commentaires et erreurs au verso… 
